



Μόναχο, 09/03/2019
Αρ.Πρωτ: 11

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

«Ασφάλεια στο Διαδίκτυο: E-kfovismos? Delete.»



Cyber
Bullying

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Με μεγάλη χαρά σας ενημερώνουμε πως ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας, διοργανώνει ομιλία και συζήτηση με θέμα «**Ασφάλεια στο Διαδίκτυο**» και τίτλο εισήγησης: «**E-kfovismos? Delete.**» την Πέμπτη 2 Μαΐου 2019 ώρα 6μμ στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας στην οποία σας προσκαλούμε εγκάρδια.

Εισηγήτρια θα είναι η ψυχολόγος του οργανισμού «**Το Χαμόγελο του Παιδιού**» από την Ελλάδα, κυρία Ιωάννα Χαρδαλούπα του τμήματος Πρόληψης και Ευαισθητοποίησης Παιδιών, Γονέων και Εκπαιδευτικών, που θα πραγματοποιήσει μια παρέμβαση για το **διαδίκτυο**, αναδεικνύοντας σημαντικούς κινδύνους που μπορεί να κρύβονται πίσω από μια οθόνη, όπως είναι το **cyberbullying** (διαδικτυακός εκφοβισμός), βασισμένη σε περιπτώσεις αληθινών περιστατικών και θα παρέχει χρήσιμες συμβουλές σχετικά με τον τρόπο ασφαλούς πλοήγησης στο διαδίκτυο.

Σας περιμένουμε όλους!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Επίσης σας ενημερώνουμε πως η ψυχολόγος κυρία Ιωάννα Χαρδαλούπα του εθελοντικού άνευ κερδοσκοπικού οργανισμού «**Χαμόγελο του Παιδιού**» θα υλοποιήσει στις **2 και 3 Μαΐου 2019** εν ώρα του μαθησιακού ωραρίου παρεμβάσεις με θεματικές ενότητες «Ενδοσχολική Βία και Εκφοβισμός» και «Παρενόχληση και Εκφοβισμός μέσω ηλεκτρονικών μέσων» του προγράμματος «Real Life Stories» για τους μαθητές και μαθήτριες της Ε' και Στ' τάξης όπως για τις μικρότερες τάξεις ενημερώσεις για το ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων του οργανισμού και θεματικές ενότητες για τα δικαιώματα των παιδιών και την αντιμετώπιση των καθημερινών προβλημάτων τους. Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας www.sokrates-schule.de.

Ο Οργανισμός «Χαμόγελο του Παιδιού» υλοποιεί προγράμματα σε μαθητές μαθήτριες, σε γονείς και εκπαιδευτικούς, στο πλαίσιο της συνεργασίας με το Υπουργείο Παιδείας και κατόπιν έγκρισης από το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής.

Μετά τιμής

Η Πρόεδρος

Ευθυμία Δήμα

Για το Δ.Σ.



Η Γραμματέας

Λαμπρινή Μπάκου

Μαρία Παπαδή, Βασιλική Μπουλουμπάση, Βαΐα Χασιώτη.